

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета

9 мая – день нашей гордости, нашего величия и мужества. Мы в вечном долгу перед теми, кто подарил нам МИР, ВЕСНУ, ЖИЗНЬ. 78 лет назад отзвучали последние выстрелы трагической и незабываемой Великой Отечественной войны, но до сих пор не заживают раны в сердцах людей. И в торжественные, праздничные дни Великой Победы, мы вновь и вновь возвращаемся мыслями в те суровые годы, к тем героическим дням.



Предпраздничная неделя началась уже 2 мая, в школе чувствовалась особая торжественность. Все ребята в парадной форме, на груди у педагогов и учеников - георгиевские ленточки.

4 мая после торжественного мероприятия в актовом зале, во всех классах был проведен тематический урок в рамках внеурочной деятельности «Разговор о важном».

«Бессмертный полк» в нашей школе прошел в новом формате.

Ребята участвовали в районном конкурсе чтецов стихотворений

«Храним в сердцах Победу эту», посвященного 78 – ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.

Также многие дети участвовали в районном конкурсе творческих работ «Вечная память героям».

В классах прошли уроки Мужества и мероприятия, посвященные Дню Победы.

Фотографиями "Бессмертного полка" дети украсили окна школьных автобусов.



Обучающиеся нашей школы приняли активное участие во Всероссийской патриотической акции «Окна Победы». Каждый класс творчески подошел к оформлению окон своего кабинета, отдавая дань уважения подвигу народа. Также учащиеся участвовали в XIV Международной акции "Читаем детям о войне".

Участие в патриотических мероприятиях позволяет ребятам больше узнавать об истории своей страны, выразить благодарность нашим дорогим ветеранам и всем, кто погиб,

Акция «Верни герою имя»

2 мая ученики 8-х классов присоединились к Всероссийской военно-патриотической акции «Верни герою имя», инициированной движением «ЮНАРМИЯ». 8а класс навел порядок у памятника павшим в Великой Отечественной войне в пос. Бузбаш, 8б класс - в селе Давлеткулово.



Выпуск № 9

Май 2023

В этом выпуске:

День Победы 1

«Бессмертный полк» 2

АгроНТРИ – 2023 3

Последний звонок 2023

«Лучший класс» 4

Правила на летних каникулах



«Бессмертный полк»

4 мая, в школе прошло торжественное мероприятие, посвященное 78-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне «Бессмертный полк»

Ведущие мероприятия, заместитель директора по ВР Лилия Сазитовна Гусамова, член Юнармии Артур Зиннуров, ученица 4б класса Нуриева Камилла рассказали о том, что в каждой российской семье есть свой герой и они всегда с нами.

Оккупанты во время войны полностью или частично разрушили и сожгли 1710 городов и поселков, свыше 70 тысяч сел и деревень. В годы войны погибло почти 30 миллионов человек, защищая свой дом, свою семью, свою Родину!

Из Камышлинского района ушли на фронт 6000 человек. Наши земляки сражались под Ленинградом и Сталинградом, в Крыму и Прибалтике, в Белоруссии и на Украине, в Польше и Германии, проявляя мужество и героизм. С той страшной войны не вернулись 3647 человек.

Историю страны можно узнать по истории семьи, по истории наших земляков. О трагической судьбе семьи Аглиуллиных из села Камышла, где пятеро сыновей ушли на фронт и погибли во имя мира на земле рассказала ученица 10 класса Гусамова Камила.

Официальным символом Победы советского народа и его Вооруженных сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, является Знамя Победы – штурмовой флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии, водруженный 1 мая 1945 года на крыше здания рейхстага в городе Берлине.

Право вынести копию Знамени Победы получила знаменная группа в составе членов ВПК "Вымпел" Димухаметова Амира, Абунагимов Артура, Мурзина Азиза.

В мероприятии принял участие подполковник в отставке, артиллерист, человек, который 28 лет своей жизни посвятил служению Отечеству Абдрафиков Булат Нагимович.

Булат Нагимович напомнил детям, что именно наша страна смогла остановить нацизм – идеологию, которая была направлена на массовое уничтожение людей – таких как мы с вами – только потому, что говорим на своем языке, любим и храним культуру и традиции, потому что для нас важны наши национальные ценности, есть то, чем мы гордимся и что нас объединяет. А еще у нас есть земля, полезные ископаемые и другие ресурсы, которые так необходимы для жизни.

Тогда, в годы войны каждый на своем месте – в окопе, у станка, в школьном классе, в госпиталях – объединили усилия и только так смогли остановить нацистскую Германию и присоединившиеся к ней европейские страны, не дать овладеть нашей страной.

Все, что нацисты совершили за время своего господства, было однозначно названо ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ. Именно такую оценку дал Международный военный трибунал, собравшийся по инициативе Советского Союза в Нюрнберге сразу после Победы. Практически все страны тогда поддержали это решение и осудили нацизм.

В нашей стране День Победы имеет особый глубокий смысл для каждой семьи, для каждого из нас. О тяготах и подвигах мы знаем не только из книжек и фильмов. Память о войне – это живая память наших прабабушек и прадедушек. Поэтому мы точно знаем, как все было на самом деле, против чего и за что они воевали, какой ценой досталась Победа. А значит приложим все усилия, чтобы сохранить историческую правду о тех героических и трагических событиях, передать ее следующим поколениям.

Потому что история – это не о прошлом, история – это о будущем. Как никогда это понимаешь, когда идет специальная военная операция. Параллелей с событиями 80-летней давности много. Почему так получилось? Для нас, кто лицом к лицу столкнулся с украинским неонацизмом, ответ есть – на Украине и в поддерживающих ее странах историю не учили.

А мы с вами знаем о прошлом, думаем о будущем, живем в настоящем. Как и 78-лет назад – Победа будет за нами! У кого правда, тот и победит.

Право жить под мирным небом нам дано нашими дедами и прадедами, нашими героями. Вечная Слава героям, павшим за свободу и независимость нашей Родины! Если объявить по каждому погибшему в годы Великой Отечественной войны минуту молчания, страна будет молчать 57 лет.

Минутой молчания почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны.

Ни одно мероприятие в школе, посвященное Дню Победы не обходится без исполнения песни «День Победы».

Сколько бы ни прошло лет, мы всегда будем помнить наших прадедов, наших родных и близких – всех, кто погиб, сражаясь за Родину.

И всегда – в дни личного счастья и в дни всенародного торжества – мы будем приходить к памятникам, к обелискам, к вечному огню.

Мы наследники героического прошлого своей страны, и от нас зависит судьба будущих поколений. Память о войне жива в нас. Она находит десятки путей, чтобы не покинуть человеческое сердце.

Ведущие пригласили всех присоединиться к всероссийским акциям, проходящим сейчас по всей стране. Акции «Окна Победы», «Мой герой», «Песни Победы», «Георгиевская ленточка» и «Флаги Победы».

Ведущие мероприятия поздравили всех с великим праздником!

Пусть будет мирным небо над многими и многими поколениями, пусть сердца наши бьются в такт с сердцем Родины, и пусть наши дети, и внуки наших внуков будут помнить о стойкости и мужестве нашего народа и гордиться подвигами его героев!

9 мая навсегда останется самым большим и светлым праздником в каждой семье всех поколений, отменить который не сможет само время!

Наш долг – пронести сквозь года, передавая от поколения к поколению, историю о тех страшных событиях, память о подвиге всего народа нашей Великой страны, чтобы никто и никогда не смог забыть уроки истории и ту роль, которую сыграла наша страна в победе над фашистской чумой!

АгроНТРИ-2023



«Скажи мне — и я забуду, покажи мне — и я запомню, Дай мне сделать — и я пойму!» (Конфуций). Каждый обучающийся ставит перед собой вопрос выбора будущей профессии. Всероссийский конкурс «АгроНТРИ – 2023» для школьников среди школьников 5 -11 классов школ сельской местности и малых городов - возможность погрузиться в профессию! После прохождения курса обучения на заочном этапе четыре ученика ГБОУ СОШ с.Камышла стали победителями в номинациях «АгроКоптеры», «АгроСмарт», «АгроРоверы» и «ДоброПчёл» и прошли следующий этап. С 12 по 20 мая 2023 года в Самарском ударственном аграрном университете проходил очный региональный этап Всероссийского конкурса «АгроНТРИ-2023». По результатам конкурса ученик 10 класса Шайдуллин Данил стал победителем областного этапа в номинации «АгроКоптеры», ученица 9Б класса влетшина Карина – победитель в номинации «АгроСмарт», ученик 10 класса нанов Реналь – призер в номинации «ДоброПчёл».

Победители очного регионального примут участие в финальном соревновании конкурса, который состоится в сентябре 2023 г. в республике тарстан.



на
гос-
ре-
по-
До-
Гай-
Та-

Последний звонок 2023

Из года в год в этот прекрасный день в школе собираются вместе педагоги, почетные гости и родители, чтобы сказать выпускникам добрые напутственные слова. Для 12-и одиннадцатиклассников школы сегодня прозвучал Последний звонок. По традиции для приветствия и торжественного оглашения приказа о допуске к ГИА слово предоставили директору школы Каюмовой Айсылу Халиулловне. Выпускников поздравили глава м.р. Камышлинский Багаутдинов Рафаэль Камирович и временно исполняющая обязанности министра спорта Самарской области Рогожинская Лидия Анатольевна.

Гости из детства – первоклассники, классный руководитель 11 класса Хисматова Тамара Фанзеловна, родители приветствовали выпускников и пожелали удачи, успехов, никогда не пугаться будущего и перемен, смело принимать вызовы, которые поставит перед ребятами взрослая жизнь. Ребята сегодня прощались со своими учителями, со стенами школы, в которой они провели столько лет. Пролетели школьные годы. Впереди новый, взрослый путь: экзамены, серьезные задачи, важные решения. Дорогие выпускники! Пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги — правильными. Тот новый путь, в который вы совсем скоро отправитесь, будет не всегда простым, но пусть он обязательно будет ярким и исполняющим мечты!

Право дать последний звонок предоставилось ученику 11 класса, члену юношеской сборной Республики Башкортостан по биатлону, кандидату в мастера спорта Саляхову Ильгизу и ученице 1а класса Мамонтовой Милане.



ГБОУ СОШ с. Камышла

Главный редактор: Гусамова
Л.С.

Контактная информация:

эл. почта:
kamschool2@yandex.ru

Наш адрес: 446970 Самарская
область, Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:

<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

В период с 15-26 мая в Самарской области проводилась акция «Внимание: подросток!» 22.05.23 в Акции приняли участие подростки и обучающаяся школы, педагогический состав, администрация, а также родители обучающихся. Медиаторы провели в рамках акции такие мероприятия как «Настроение-в школу с улыбкой», «Аптечка для души». Фото-мастерскую «С дружбой по жизни» провела классный руководитель 8б класса Шамсутдинова Р.К., педагог-психолог Мингалиева Е.Р. провела в 7б классе «Час здоровья». Флешмоб с учениками организовала классный руководитель 8а класса Пупкова А.Н. Учителя физкультуры Шаймарданов А.А. и Гараев А.Н. провели с учениками 2-х классов спорт-час на тему «В здоровом теле – здоровый дух».

Акция «Внимание: подросток!» в нашей школе прошла весело, познавательно, с настроением и с большими



«Лучший классный коллектив по итогам 2022-2023 учебного года»

22 мая в школе прошла общешкольная линейка, на которой подвели итоги учебного года. Почётным дипломом Министерства образования и науки Самарской области награждён 10 класс в номинации «Лучший классный коллектив по итогам 2022-2023 учебного года». Классный руководитель Жирякова Альфия Нигматовна.



Правила безопасного поведения на летних каникулах

1. Необходимо быть осторожным, внимательным на улице, при переходе дороги, соблюдать правила дорожного движения;
2. Соблюдать правила техники безопасности при прогулках в лесу, на реке:
 - запрещается разжигать костры на территории села и территории лесного массива;
 - купаться только в отведённых специально для этого местах и в теплое время.
 - не употреблять в пищу незнакомы грибы и ягоды.
3. Необходимо заботиться о своем здоровье:
 - находясь на улице, надеть головной убор во избежание солнечного удара, при повышенном температурном режиме стараться находиться в помещении или в тени, чтобы не получить тепловой удар.
4. Быть осторожным при контакте с электрическими приборами, соблюдать технику безопасности при включении и выключении телевизора, электрического утюга, чайника и т.д.
5. Соблюдать технику безопасности при пользовании газовыми приборами;
6. Соблюдать временной режим при просмотре телевизора и работе на компьютере;
7. Быть осторожным в обращении с домашними животными;
8. Если вы подозреваете, что кто-то преследует вас, перейдите улицу и быстро дойдите или добежите до какого-нибудь дома или магазина, чтобы вызвать милицию. Если вы напуганы, кричите о помощи.
9. Находясь на путях и при переходе через железнодорожные пути, будьте особо внимательны, осмотритесь, не идут ли поезда по соседним путям.
8. Запрещается находиться на улице без сопровождения взрослых после 23.00 часов.